Jméno, třída …………………………………….

1. Zapiš římské číslo jako arabské:
     2. Zapiš arabské číslo jako římské
	XIV = 
	CCLXVI =
	8 =
	674 =

	XLI = 
	DCLV =
	39 =
	1125 =

	LXXXIII =
	MDCLI =
	77 =
	1526 =

	XCVII =
	MDCCCLCCII =
	146 =
	1945 =


3. PEČLIVĚ napiš tužkou do rámečků dvakrát všechna písmena anglické abecedy podle předlohy 
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

	


	


4. Doplň tabulku:
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z 45 m =    m
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z 60 m =    m
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z 48 m =    m


5. Vypočítej z paměti:
	24 + 3 · 4 =
	33 · 10 – 8 =
	84 – 21 – 19 =

	5 · (7 + 5) =
	210 : 7 + 150 =
	(12 · 5) :3 =


6. Vyděl a proveď zkoušku správnosti:

68125 : 4 =


25609 : 9 =

Podpis rodiče …………………………………
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